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4 Analisi sistematic de circuits

Fins ara hem anat analitzant circuits relativament facils. Quan es circuits es van fent
més complexes, cal sistematitzar el metode d’analisi. Apareixen doncs, en aquest tema,
circuits més complexes, i caldra triar en cada cas, el metode sistematic més adequat.

ExXERrciICI 4.1 Analitzeu sistematicament el segiient circuit, utilitzant el meétode nodal,
i trobeu la tensio de sortida v,.
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EXERCICI 4.2 Analitzeu sistematicament el seglient circuit, utilitzant el metode dels
corrents de malla, i trobeu la tensié de sortida v,.

V., /2000 §2K
4K
6K§ Vo

2mA Vzg 6K




EXERcICI 4.3 Per al circuit seglient, trobeu la tensié de sortida v,.
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EXERcICI 4.4 Analitzeu sistematicament el segiient circuit, utilitzant el metode dels
corrents de malla, i trobeu la tensié de sortida vs.
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EXERCcICI 4.6 Per al circuit segiient, determineu els equivalents Thevenin i Norton.
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ExERcICI 4.7 A continuacié es presenten unes equacions, que sén resultat de fer un
analisi pel metode nodal. Dibuixeu un circuit que quedi definit per aquestes equacions,
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on I; és una font de corrent, les GG, sén conductancies i la g és la transconductancia
d’una font de corrent controlada per tensié.

G- Va—G1-Vp=1
—(Gi1+9) Va+(Gi+G2+9g)-VB=0
g-Va—g-Vp+G3-Vo=1

ExERcIcI 4.8 A continuacié es presenten unes equacions, que sén resultat de fer un
analisi pel metode dels corrents de malla. Dibuixeu un circuit que quedi definit per
aquestes equacions, on Vi i V5 sén fonts de tensid, les R son resistencies i la r és la
transresistencia d’una font de tensié controlada per intensitat.

2-R- 1 —R-I,=V
(T—R)'Il-i-R'IQ:—VQ
—r- L1 +2-R-I3=0

EXERCICI 4.9 Per al circuit segiient, determineu la sortida v, en funcié de les resisténcies
R,,. Després valideu el resultat fent Rs = oo (és a dir, G5 = 0).

Rs
AAAY
R1 R2 R3 R4
Ui NN A% A% A% Vo

ExERcICI 4.10 Per al circuit segiient, determineu la sortida v, en funcié de les re-
sistencies R,,. Després valideu el resultat fent R5 = Rg = co. Per a aquest cas particular,
dibuixeu la sortida pels segiients valors: Ry = Ry = R = 1k, Ry = 10k, v; = 1+sint
i+Vee==+15V.

Rs

S
g
2

% A%AY Yo




EXERcICI 4.11 Per al circuit segilient, determineu la sortida v, en funcié de les re-
sistencies R,,. Després valideu el resultat fent Ry = oo.
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EXERcICI 4.12 El segiient circuit és un amplificador diferencial. En referencia a aquest
circuit, contesteu les segiients preguntes:
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e Comproveu que la sortida és realment v, = k(V2 — V1), indicant I'expressié de k.
e Doneu valors a R i R, per tal d’obtenir k = 25.

e Podeu dissenyar un circuit més senzill amb un sol AO que sigui també un amplifi-
cador diferencial?

EXERcICI 4.13 Per al circuit segilient, determineu la sortida v, en funcié de les re-
sistencies R,. Després valideu el resultat fent R; = Rg = co. Per aquest cas particular,
dibuixeu la sortida pels segiients valors de les resisténcies: R1 = Ro = R3 = R4 = R; =
1kQ2, Rg = 10k€2 i el senyal d’entrada V; =1+ 2 -sint.
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EXERcICI 4.14 Per al circuit segiient, contesteu les segiients preguntes:
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e Determineu la sortida v, en funcié de les resistencies R,,.

e Doneu 'expressié de V, si totes les resistencies sén iguals: Ry = Ry = R3 = Ry =
Rs=Rs=R;=R

e Dibuixeu el senyal de sortida si els senyals d’entrada sén: vy = 1, v9 = 3 -sint i
v3 = 9.
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